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Óòâåðæäåíèå. Ïóñòü èìååòñÿ n ðàçëè÷íûõ îáúåêòîâ. Áóäåì âûáèðàòü èç íèõ k îáúåêòîâ, ó÷èòûâàÿ èõ

ïîðÿäîê. Ïîëó÷èâøèåñÿ êîìáèíàöèè íàçûâàþòñÿ ðàçìåùåíèÿìè èç îáúåêòîâ n ïî k. ×èñëî ðàçìåùåíèé èç n
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1. à)Ó ñòóäåíòîâ 9 äèñöèïëèí. Ó÷åáíàÿ ÷àñòü îáúÿâèëà, ÷òî â ïîíåäåëüíèê áóäåò òðè ïàðû è âñå áóäóò

ðàçíûìè. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ñîñòàâèòü ðàñïèñàíèå ïîíåäåëüíèêà?

á) Íîìåðà ìàøèí ñîñòîÿò èç 3 ðàçëè÷íûõ áóêâ ðóññêîãî àëôàâèòà (33 áóêâû) è 4 ðàçíûõ öèôð. Ñêîëüêî

ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ íîìåðîâ àâòîìàøèí?

2. à)×åìïèîíàò Ðîññèè ïî øàõìàòàì ïðîâîäèòñÿ â îäèí êðóã. Ñêîëüêî èãðàåòñÿ ïàðòèé, åñëè ó÷àñòâóþò 18

øàõìàòèñòîâ?

á) Ó îäíîãî øêîëüíèêà åñòü 6 êíèã ïî ìàòåìàòèêå, à ó äðóãîãî � 8. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îíè ìîãóò

îáìåíÿòü òðè êíèãè îäíîãî íà òðè êíèãè äðóãîãî?

3. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî óñàäèòü 20 ÷åëîâåê çà êðóãëûì ñòîëîì, ñ÷èòàÿ ñïîñîáû îäèíàêîâûìè, åñëè

èõ ìîæíî ïîëó÷èòü îäèí èç äðóãîãî äâèæåíèåì ïî êðóãó?

4. Àíàãðàììîé íàçûâàåòñÿ ïðîèçâîëüíîå ñëîâî, ïîëó÷åííîå èç äàííîãî ñëîâà ïåðåñòàíîâêîé áóêâ. Ñêîëüêî

àíàãðàìì ìîæíî ñîñòàâèòü èç ñëîâ: à) "áèññåêòðèñà"; á) "àáðàêàäàáðà"?

5. à) Íà íîâûé ãîä äåòè â äåòñêîì ñàäå íàðÿäèëèñü â îäèíàêîâûå êîñòþìû, ìàëü÷èêè� ïèðàòàìè, à äåâî÷-

êè�ïðèíöåññàìè. Âîñïèòàòåëüíèöà çíàåò, ÷òî â åå ãðóïïå 15 ìàëü÷èêîâ è 15 äåâî÷åê. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè

îíà ìîæåò èõ ïîñàäèòü â ðÿä èç 30 ìåñò, ÷òîáû äåä ìîðîç âðó÷èë èì ïîäàðêè?

á) Ó Âàñè åñòü êîîðäèíàòíàÿ ïëîñêîñòü. Èçíà÷àëüíî Âàñèíà ðó÷êà ñòîèò â òî÷êå (0,0). Âàñÿ äåëàåò îäíó

èç òàêèõ îïåðàöèé êàæäûé ðàç:

1) ïðèáàâëÿåò ê êàæäîé êîîðäèíàòå 1

2) ïðèáàâëÿåò ê ïåðâîé 1, à ó âòîðîé îòíèìàåò 1.

Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò ïîïàñòü â òî÷êó (2n, 0)?

6. à)Íà ïëîñêîñòè äàíî n òî÷åê. Ñêîëüêî èìååòñÿ îòðåçêîâ ñ êîíöàìè â ýòèõ òî÷êàõ?

á)Íà ïëîñêîñòè îòìå÷åíî 10 òî÷åê òàê, ÷òî íèêàêèå òðè èç íèõ íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé. Ñêîëüêî

ñóùåñòâóåò òðåóãîëüíèêîâ ñ âåðøèíàìè â ýòèõ òî÷êàõ?

â)Íà ïëîñêîñòè äàíî n ïðÿìûõ òàêèõ, ÷òî íèêàêèå äâå íå ïàðàëëåëüíû è íèêàêèå òðè íå ïðîõîäÿò ÷åðåç

îäíó òî÷êó. ×åìó ðàâíî ÷èñëî îáðàçîâàííûõ èìè òðåóãîëüíèêîâ?

7. Íà äâóõ ïàðàëëåëüíûõ ïðÿìûõ âûáðàíû òî÷êè A1, A2, . . . , Am è B1, B2, . . . , Bn ñîîòâåòñòâåííî è ïðîâå-

äåíû âñå îòðåçêè âèäà AiBj (1 ≤ i ≤ m, 1 ≤ j ≤ n). Ñêîëüêî áóäåò òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ, åñëè èçâåñòíî, ÷òî

íèêàêèå òðè èç ýòèõ îòðåçêîâ â îäíîé òî÷êå íå ïåðåñåêàþòñÿ?

8. Íà êëåò÷àòîé áóìàãå íàðèñîâàí ïðÿìîóãîëüíèê, ñòîðîíû a è b (a, b - öåëûå) êîòîðîãî èäóò ïî ëèíèÿì

ñåòêè. Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ äîáðàòüñÿ èç ëåâîãî íèæíåãî óãëà ïðÿìîóãîëüíèêà â ïðàâûé âåðõíèé

óãîë, åñëè ìîæíî äâèãàòüñÿ òîëüêî ïî ëèíèÿì ñåòêè, ïðè÷åì òîëüêî âïðàâî è ââåðõ.

Äîìàøíåå çàäàíèå

9. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü èç ïîëíîé êîëîäû (52 êàðòû) 10 êàðò òàê, ÷òîáû

à) ñðåäè íèõ áûë ðîâíî îäèí òóç? á) ñðåäè íèõ áûë õîòÿ áû îäèí òóç?
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